

На 16.06.2014 эпидемиологическая ситуация по инфекционной заболеваемости на территории республики оценивается как стабильная, уровни заболеваемости не превышают среднесезонные показатели. Очагов групповой и вспышечной заболеваемости не зарегистрировано. Заболеваемость острыми кишечными инфекциями и острыми респираторными вирусными инфекциями не превышает контрольные уровни.

За последние сутки зарегистрировано 95 обращений в ЛПО региона за медицинской помощью, в том числе 1 обращение по поводу заболевания ОКИ из зоны подтопления (ребенок 6 лет), госпитализирован в детское инфекционное отделение.

Роспотребнадзором по Республике Алтай продолжается проведение мероприятий, направленных на сохранение санитарно-эпидемиологического благополучия на территории региона.

Ежедневно контролируется качество питьевой воды, проводятся исследования воды из сети централизованных систем водоснабжения, подземных и децентрализованных источников водоснабжения, питьевой воды и продуктов питания в пунктах временного размещения. 15.06.2014 отобраны 19 проб воды из подземных источников водоснабжения, разводящей сети централизованных систем водоснабжения и децентрализованных источников водоснабжения. Из отобранных 14.06.2014 проб воды выявлена 1 проба не соответствующая гигиеническим нормативам по микробиологическим показателям (каптажированный родник). По результатам лабораторных исследований проводятся мероприятия по дезинфекции источника.

Контролируются работы по очистке и дезинфекции территорий частных домовладений, выгребных ям, индивидуальных колодцев, социальных объектов (школы, детские сады, ЛПО), проведению барьерной дератизации.

Ежедневно контролируется работа 2 пунктов временного размещения эвакуированных, организация горячего питания и питьевого режима с проведением лабораторных исследований.

Иммунизация населения Республики Алтай против дизентерии, гепатита А завершена. Всего против гепатита А, за весь период проведения мероприятий по ликвидации последствий ЧС привито 2600 человек, в т.ч 380 детей; против дизентерии – 2110 человек, в т.ч. 380 детей; профагировано 10310 человек, в т.ч. 2906 детей.

Против туляремии привито 40 человек из 1100, подлежащих. Проведены подворные обходы граждан. Лица, подлежащие проведению иммунизации против туляремии, оповещены, приглашены в медицинские учреждения по месту жительства для вакцинации с 16.06.2014.

Специалисты Управления и ФБУЗ продолжают подворные обходы с целью уточнения объемов работ по дезинфекции, информирования населения о запрете использования воды затопленных колодцев, раздачи дезинфекционных средств населению для обработки помещений дома и проведения инструктажа. В ходе подворных обходов проводится сбор данных о своевременности подвоза питьевой воды, устанавливаются адреса домовладений, где гражданами самостоятельно не может быть проведена обработка, требуется привлечение дезинфекционных групп. 15.06.2014 проведен обход 89 домовладений силами трех бригад Управления и ФБУЗ. Жителям подтопленных домовладений вручаются предписания на проведение санитарной очистки.

Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай рекомендует населению перед проведением санитарной очистки и дезинфекции территорий, частных колодцев, жилых помещений, дворовых территорий, детских игровых площадок, а также дератизации (истреблению грызунов) использовать информацию из [памяток](#), размещённых на сайте Управления.

В целях предотвращения реализации некачественных продуктов продолжается контроль деятельности магазинов, точек общественного питания, турбаз и гостиниц попавших в зону подтопления.

15.06.2014 проведена проверка 6 летних учреждений с дневным пребыванием при школах с лабораторным контролем в рамках государственного задания. В ходе контроля выявлено 34 нарушения режимного характера, готовятся материалы для принятия мер административного воздействия.

Ситуация контролируется Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.